

我校举行第三次党委理论学习中心组扩大学习会



2018年10月8日上午,我校2018年第三次党委理论学习中心组扩大学习会在综合楼14楼会议室召开。本次会议的主题是高举马克思主义伟大旗帜,坚定

不移走中国特色社会主义教育发展道路,深入学习贯彻全国教育大会精神,扎实推动学校“双一流”建设。学校党委常委、委员,各二级党组织负责人、职能部门负责人、二级学院院长参加学习。会议由刘友谊书记主持。

会上,刘书记分别传达深入学习贯彻全国教育大会、全国组织工作会议和全国全区宣传思想工作会议精神、习近平总书记关

于做好宗教工作的重要讲话精神以及新修订的《中国共产党纪律处分条例》和鹿心社书记在自治区高校工委教育厅调研座谈会上讲话精神。

中心组集中学习讨论阶段,曾志羽副校长、蒋建伟纪委书记结合实际作中心发言;樊晓晖、覃远汉、罗萍、钟小斌等处级干部紧扣学习主题发言。

刘友谊书记在总结讲话中强

调:一要加强思想理论武装,深入学习贯彻这次会议精神,特别是把此次学习的内容与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述相结合。二要立足新时代新征程,聚焦这几次会议的重大部署,对标学校改革发展要求,落实为工作思路和具体举措,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,自觉肩负起新时代高校工作的使命任务。三要提高政治站位,切

实增强贯彻落实《条例》的政治自觉,为学校推进全面从严治党向纵深发展提供坚强纪律保证。



我校掀起学习全国教育大会精神热潮



学校党委中心组认真组织学习,发挥带头作用。2018年10月8日上午,我校2018年第三次党委理论学习中心组扩大学习会在综合楼14楼会议室召开,会上认真学习全国教育大会精神。学校党委刘友谊书记在学习会中强调:“要把此次会议精神和习近平总书记关于教育的重要论述相结合,准确理解‘九个坚持’的科学内涵和精神实质,紧紧围绕凝聚人心、完善人格、开发人力、培训人才、造福人民,全面贯彻党的教育方针,奋力开创全校教育工作新局面。”

我校各职能部门、二级学院和附属医院通过广泛动员,大力宣传,组织召开各种学习会,深入学习全国教育大会精神和习近平总书记重要讲话,在全校师生中掀起了学习热潮,反响热烈。通过各种学习和座谈会,我校师生深刻把握了全国教育大会精神内涵,进一步体会了习近平总书记对师生的希望。参与学习的教职工和同学纷纷表示,要自觉将思想统一到大会精神,结合各自岗位的实际,为国家建设、学校建设贡献自己的一份力量。

9月10日,全国教育大会在北京召开,习近平总书记出席会议并发表了重要讲话。习近平总书记在大会上发表的重要讲话,站在新时代党和国家事业发展全局高度,深刻阐释了培养什么人,怎样培养人,为谁培养人等一系列重大理论和实践问题,深化了我们党对教育事业规律性的认识,是指导新时代教育工作的纲领性文献,是办好人民满意的教育的行动指南。

我校师生高度关注大会的召开,近一段时间以来,全校师生通过认真收看相关报道,深入领会大会精神,不断学习,广泛讨论,自觉将思想统一到大会精神上来,同时还组织各种学习会,全校上下掀起深入学习贯彻全国教育大会精神的热潮。



自治区纪委副书记、监委副主任何敏同志来我校作党风廉政建设专题报告

10月19日下午,自治区纪委副书记、监委副主任何敏同志来校作党风廉政建设专题报告。学校党委书记刘友谊主持报告会。全体在校校领导、中层领导干部、全校专兼职纪检监察干部、校本部教职工党支部书记,马克思主义学院、人文社会科学学院的教师、全校学生辅导员近四百人参加了专题报告会。

何敏以《坚定不移全面从严治党 奋力夺取反腐败斗争压倒性胜利》为题,围绕“准确把握新时代反腐败斗争的形势,不断巩固和发展反腐败压倒性态势”、“坚决贯彻落实党中央决策部署,奋力夺取反腐败斗争压倒性胜利”、“牢记职责使命,在全面从严治党 and 反腐败斗争中书写新的奋斗篇章”三个方面,结合习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神关于全面从严治党的新部署新要求及新修订的《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国监察法》,用生动的事例、详实的数据、鲜活的案例,为我们深刻阐述了反腐败斗争的重要意义、严峻性、新动向,指出推进全面从严治党和反腐败斗争是全党的重大政治任务,是每一位党员领导干部必须担负起的政治责任。他指出,十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党,书写了一个百年大党“自我革命”的崭新篇章,形成并巩固发展了反腐败斗争压倒性态势。但反腐败斗争形势依然严峻复杂,要始终保持反腐败永远在路上的坚韧和执着,坚决打赢反腐败这场正义之战,夺取反腐败斗争压倒性胜利。他强调,党中央以创新精神推动纪检监察体制改革,党和国家监督体系不断完善,构建了党统一领导、权威高效的反腐败机构,把党执纪与国家执法有机贯通起来,进一步提高了反腐败工作法治化水平;在执纪理念上,纪检监察机关改变以往办大案要案的思维,把纪律挺在前面,实践运用监督执纪“四种形态”,由“惩治极少数”向“管



住大多数”的拓展。对于高校党风廉政建设,他强调,高校并非反腐倡廉的“一方净土”,做好高校的党风廉政建设,要强化政治担当、抓好责任,高校党委要把党风廉政建设和反腐败工作,纳入学校发展、党的建设总体布局和党委工作日程,切实履行好主体责任;高校纪委要敢于监督,坚持把纪律和规矩挺在前面,用纪律管住大多数,抓早抓小,动辄则咎,履行好监督责任。要注重教育引导,增强干部职工廉洁意识和纪律意识。要完善运行机制,扎紧制度笼子,用制度规范党员领导干部的行为,减少各种违纪违法行为的发生。要强化监督问责,在日常监督上下功夫,突出抓住“关键少数”,关注重点人群,紧紧盯住重点领域,维护风清气正的校园政治生态。

刘友谊在总结讲话中强调,当前我校处于落实多校区多院区办学格局以及深化改革、内涵发展的攻坚阶段,全校要深入学习贯彻落实专题报告会的精神,切实把报告会精神落实到实际工作、生活中去,把纪律和规矩挺在前面。他提出三点要求:要深入学习贯彻习近平全面从严治党战略思想,进一步增强落实十九届中央纪委二次全会和自治区纪委十一届四次全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉;要坚持问题导向,找准工作短板,促进我校党风廉政建设和反腐败各项工作高质量开展;要以学习贯彻新修订《纪律处分条例》为契机,加强作风建设,严肃纪律规矩,为我校的改革发展营造风清气正的良好环境。